



# "ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА

Форма "ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (812) 557-03-60

ИНН 4704014582

ОГРН 1034700883480

ОКПО 31106991

OKATO 41215876007

Расшифровка Селезневская

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.11.1	Основной	Производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, животных семейства лошадиных

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА в ЕГРЮЛ были произведены 15.05.2003. Компания "ОРМА-АГРО", АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА зарегистрирована по адресу 188906, Ленинградская область, Выборгский район, п Яшино и специализируется на Производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, животных семейства лошадиных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4704014582, ОГРН 1034700883480, ОКПО 31106991.